



又是一年暑假时,你会怎么过? 小记者眼中的暑假那些事儿



又是一年一度的暑假,似曾相识又各有不同。你的暑假是什么样的呢?青年报学记团小记者为此特别展开了调查,让我们一起来看看现在的孩子们暑假里的那些事儿。

宅一族

宅在家里玩

暑假刚刚开始,就是连续的高温天气,这样的高温暑假,宅在家里自然成了很多同学的首选。小记者调查了身边的同学,宅在家里的占了大多数,当然宅的方式五花八门,其中以玩游戏居多。

当小记者询问同学小李暑期怎么过时,他脱口而出:“玩。”

“玩什么呢?”

“就是玩,吃饭,睡觉。”

当小记者好奇地问他难道不做作业吗?他淡定地告诉小记者:“我的一天安排是:早上起床,吃饭,玩,吃饭,玩,10分钟作业,吃饭,玩,睡觉。”

之后,小记者又询问了好几个同学,居然得到了几乎一样的答案,可见,暑假里宅在家里漫无目的地玩的人是较多的。

小记者 聂尧

一个宅女的一天

对于田林中学7年级的动漫迷

小陈同学来说,暑假终于可以不用偷偷摸摸挤时间来玩她喜欢的动漫了,可以宅在家里过宅女的生活。早上十点,小陈起床后,胡乱吃完了父母留给她的早餐,就径直走到电脑桌前,打开电脑,继续看昨天看到一半的《薄樱鬼》。

一直看到下午一点多,觉得肚子有点饿,就拿起钱包到楼下买了个面包,到楼上边看电视边吃,突然有人在QQ上与她聊天,她便打开QQ与一群人聊天,又顺便更新了一下空间,时间不知不觉地就到了三点半,她又上百度贴吧转了一圈,就是五点了。

突然妈妈一个电话打过来:“今天单位里加班,要晚上十一二点才回来,爸爸又出差了,家里只剩你一个人,要好好照顾自己啊……”挂下电话后小陈轻轻叹了一口气,但马上又兴奋起来,自己煮了一碗方便面,上网搜寻新的动漫,准备通宵上网……

小记者 徐余秋

有点累,还是上学好

同学小黄是一个不折不扣的宅女。平常就很喜欢窝在家里当各种电视购物类节目的常客的她当然不会放过暑假这个好机会。

她告诉小记者虽然自己很向往能够天天呆在家里,自由自在的生活,但是父母给自己报了好多兴趣课。每周一、三、五都要在烈日下,煎熬两个半小时。父母从不会问她愿不愿意,所以自己私底下的小埋怨也只能自己承受。每次回到家,又要被逼着做作业,根本没有时间享受平日里“宅”的乐趣,这也使小黄得出:还是上学好”的结论。

她还告诉记者,偶尔能接到来自小学同学的电话,邀请自己一起去看电影或相约出游,自己可能会因此一连高兴好几天,因为终于可以摆脱“家”那个曾经渴望现在却步的“牢笼”。小黄坦言,暑假生活确实有点累,不是自己理想的充实状态。

小记者 黄子欣



非宅一族

想法很多实施很难

在采访中,小记者发现同学们对自己心目中的完美假期都有各自独特的定义。同学小万作为“运动女”,酷爱各种健身运动,她说她向往的是一个通过运动而完成自己的瘦身计划的减肥暑假,据她透露,自己平日里在学习以外的时间几乎都花在运动上,但暑假补课的担子让她必须搁下自己热爱的“动”态,变身成为一个“静”女,不禁让她大叹“伤不起!”

同学小曲告诉小记者,她希望暑假可以多一些公益性的课外实践活动。让自己可以增强动手动脑能力,变成一个心灵手巧的女孩,最好还可以和自己要好的同学结伴同行,牢固彼此之间的友谊,递进感情,是一件一举多得的好事,只可惜身边这样的活动这是少之又少,令

小曲伤足了脑筋。

同学小赵是班里的优等生,但她也对国内形形色色的兴趣班“审美疲劳”,所以他希望可以参加一些国际夏令营,交到一些国外的朋友,借机了解和体验到各国不同的风土人情,增长见识,但是父母出于担心,最终没能令小赵的愿望变成现实。

小记者 黄子欣

暑假存在的意义就是上课

但是暑假对很多同学来说却是“悲催”的,因为要上各种各样的补习班。一个正在上补习班的同学一提到暑假就皱眉:“我通常是从早上到晚上,总共要上四节课呢。”不过这还不是最惨的,因为他有个同学一天要上五六节课,早上7点多出门,晚上要到9点才能回家。可见,对很多人来说

暑假存在的意义就是上课。

当然也有劳逸结合暑假安排得很充实的同学,他们一般有玩的时间,有学习的时间,也有一些其他的活动。例如小记者所在小区有一个来自加拿大的朋友,他的一天就很充实:上午,他吃过早饭后会做一会功课,弹一会钢琴;下午,他会带自己的狗出去遛,而且还会做运动,既有学习,又有运动娱乐,一天过得十分愉快。

小记者对身边的同学朋友做了一个小型调查,发现在这个暑假中,大约25%的同学完全宅在家里,40%的同学是去上课,还有10%的同学会选择出国或参加夏令营,25%的同学劳逸结合,有学习有玩乐。小记者认为,在暑假中不能把时间全部放在玩上,也不能把暑假完全用来上补习班,应该劳逸结合,过一个充实有内涵的暑假!

小记者 聂尧



一样的暑假,不一样的精彩。本报记者 吴恺 小记者 聂尧 姜怡宁 摄

》特别推荐

暑期适合跟“死党”一起去做的事情

在炎热的夏日,每个同学都享受着属于自己的个性暑假。你可能伴着“呼呼”的电扇声,伏案疾书着厚厚的暑期作业;你可能在球场上挥汗如雨,在泳池边劈波斩浪;你可能手持相机,跟随家人饱览世界各地的壮丽美景……

但在漫漫暑假,我们不免挂念那些平日里朝夕相处,悲伤喜悦一同分享的好友们。于是一群死党在暑假抓住机会,在各种场所开展活动,这便是我们的“暑期会友集合点”。

电影院:一部温情电影

在凉爽的电影院,一边吃着爆米花,一边看一部气氛温馨的电影,是最舒适的了。和朋友选一部描述友情或是赞颂亲情的电影,一起进入电影的奇妙世界,一同融入主人公的情感世界,会感觉彼此之间牢固的友谊温

暖了整个心田。

图书馆:一次与文字的邂逅

与许久未见的好友进入图书馆,翻几本意味深长的小说,读几本清新灵动的散文集。在充满文字的世界里,敞开心扉,感受心灵的共鸣,不要只投入在辅导书的油墨味中,沉下心来嗅一嗅书香气。

同学聚会:一场欢乐的派对

在暑假中过生日的同学总会邀请一大帮的朋友去自己家中庆祝,同学们便无拘无束地开展着各项活动。有时大家一起包馄饨,看谁包得又多又好;有时就聚在一起聊天,享受着没有老师家长约束的自由。其实就是一大帮的好友在一起打打闹闹,享受的就是欢乐的气氛。

小记者 姜怡宁

别样的暑假

在同学家里呆几天

每个人有各自的暑假生活方式,如去旅游、宅在家里、去朋友家玩、游泳、上暑期补习班等。最有趣的是去关系好的同学朋友家一起玩。暑期里,小记者和几个好朋友经常轮流串门,而且一玩就是一整天,父母什么也不管,放心地让我们一起玩,甚至可以吃睡在朋友家里,等过几天,再来看看,没啥事儿就走了。我们几个朋友也把父母“抛在脑

后”,只管自己玩呢,非常有趣!

家长们表示,几个关系好的同学暑期一起玩,相互照应比较让人放心,而且在同学家住两天的经历很难得,可以感受不同的家庭文化,也有利于孩子们之间的友谊。

小记者 陆雨婷

旅行途中邂逅同班同学

同学小刘前一段时间在网上认识了一个志同道合的好友,两个人

经常一有空就聚在一起聊天,成为了无话不谈的知己。

前几天,小刘去四川旅游,临走前给自己留了一封邮件,没想到那个人说他也要去四川,于是两人约定在四川相见。相约之期那天,两人一相见便惊呼,原来竟是在上海的同班同学。经此一事,两人的友情似乎变得更加深厚,同时,暑假也成了同学们心目中增进了解,彼此交流的最佳时机。

小记者 黄子欣